



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



# BREJK

ROČNÍK 21  
ČÍSLO 3 (581)

ÚTERÝ 24. ZÁŘÍ 2013  
18.20 HODIN

5. kolo TELH ZDARMA [www.hokej-litvinov.cz](http://www.hokej-litvinov.cz)



## REPRÍZA S PLZNÍ! V PÁTEK VEN, V NEDĚLI ZNOVU DOMA

Celkem jedenáctkrát se v minulé sezóně utkaly Litvinov a Plzeň. Čtyřikrát v základní části celkem o tučt bodů (2:10 na body pro Plzeň) a sedmkrát ve čtvrtfinále play off o čtyři výhry (celkově 3:4 na výhry pro Plzeň). Ale dnes se začíná za stavu 0:0, nový zápas, nová sezóna.

Čtyři víkendové body proti Liberci a Chomutovu přinesly našim hráčům vitanou injekci, jak bodovou, tak co se týče sebevědomí.

Z nájezdů, loni výjimečně silné disciplíně černožlutých (bilance 9 - 1) se po neúspěchu se Zlínem dvakrát opět stala zbraň.

Extraliga je vyrovnaná, zní každoročně už otřepaná fráze. Je pravdivá i letos a dodejme - v úvodu soutěže obzvlášť.

Všechny týmy mají dost sil, převažuje bojovnost nad hokejovostí, většina zápasů končí o gól nebo remízou. Šedesát minut neurčilo vítěze už v deseti případech, tedy ve více než třetině z odehraných osmadvaceti utkání!

Důležité je bodovat, nenechat si ujet vlak. Špatně se pak stíhá. Nenechat padnout deku, poctivě bojovat, pečlivě bránit a každou skulinkou proniknout do útoku. Z každé střely a z jakékoli vzdálenosti může padnout gól, viz ten nedělní Lukešův.

V pátek míří Verva po dvaceti letech na extraligový led do Hradce Králové. V neděli ve stejném čase jako dnes (18:20) přivítáme v Litvinově třecké Oceláře.

-vn-



## Víra hory přenáší, bojovnost body přináší

Mit za sebou ztracené dva body se Zlínem a „kontumační“ porážku (0:5) v Pardubicích, tlačit se za výhrou ve třetím zápase a dostat nešťastný gól na začátku třetí třetiny - to není lehká situace. Litvinov z ní v pátek vyklouzl díky víře v obrat do posledních minut a nakonec slavil.

Se šesti zadáky a tučtem útočníků vyrukoval do severočeského derby. Poprvé nasadil do hry mladého útočníka Smolku, poprvé od začátku dalšího mladíka, beka Pavelku. Nenastoupili Ručínský, Rapáč, Šlégr a Pavlík.

Podruhé za sebou Verva od 4. minuty prohrávala, zblízka zakončil Pospíšil. Vyrovnaní obstaral Zeman v přesilovce a gól do šatny jeho tým patřičně povzbudil. Po přestávce ale na vedoucí branku i přes tlak nedosáhl a málem za to pykal: v úvodu třetího dějství vypálil rybník za brankou hned dvěma protihráčům Lotyš Jass. Pět minut před hrozcí sirénou proklíčoval, otočil se, uvolnil a zavěsil Lukeš. To byla hokejová paráda, zachránila body.

Francouz v nájezdech nedostal ani gól a lákavou možnost skórovat a rozhodnout využil poslední nájezdník Hanzl. „Schwarze jsem zmáknutého neměl, i když jsem proti němu hrál baráž za Ústí proti Mladé Boleslavi. Jen mi Michal Trávníček říkal, že je pohyblivý, tak jsem ho zkusil rozhybat a klíčku, vyšlo to,“ řekl šťastný střelec. -vn-



Rozhodnuto! Ani úchvatný rozklek brankáře Schwarze nezabránil Robinu Hanzlovi proměnit rozhodující nájezd v pátečním utkání s Libercem. Foto: neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY